Après… IrenKa  
 NataLia, aller simple vers l’étrange (30 janvier 2005)
Alain Martin (avec des participations –à déterminer- et illustrations A.Martin)
L’argument 

IrenKa.. (voir le premier tome de la trilogie IrenKa-NataLia-KaRol) a une sœur musicienne (NataLia) et un frère metteur en scène (kaRol). Les deux prochains volumes permettront d’aborder, après le métier d’acteur, deux autres univers : celui des musiciens (compositeurs et interprètes), celui des metteurs en scène (de théâtre).
Comme le premier livre –documenté et inspiré par des comédiens, techniciens et metteurs en scène, mais aussi les réactions du public– des faits et des personnes étaieront la documentation et le récit. Mais il s’agira cette fois « véritablement » d’une fiction.  

Le synopsis existe, le découpage est réétudié début 2005.  
Le narrateur, Charles, entreprend un voyage d’étude (de caractère scientifique, cete fois) à NataLia, ville portant le même nom que la sœur d’IrenKa. Il rencontre NataLia est troublé par la similitude des noms, d’autant plus que la jeune femme semble très liée à la cité, comme en correspondance avec elle. L’action se situe en Europe de l’Est, dans un pays indéterminé, adossé à des montagnes qui pourraient aussi être les Carpathes (comme la Pologne, il est peut-être nulle part), …   

NataLia est musicienne (piano). Elle est douée, mais sa carrière revêt surtout un aspect mystérieux qui rappelle celui d’IrenKa. 

Charles lie progressivement connaissance, en même temps qu’il découvre une ville presque irréelle, curieuse. Surtout, il ne parvient pas à comprendre quelles sont les autres activités auxquelles NataLia semble consacrer beaucoup de son temps. L’entourage de la musicienne semble partager la même discrétion. Charles se voit même dissuadé de poursuivre son enquête. Alors , pures spéculations , ou bien ?…

Un livre aussi… en ligne 

IrenKa utilisait une écriture entre théâtre et scénario. Le prochain livre approchera le mode de l’écriture musicale. Pourquoi pas une partition à deux mains, deux clefs ? Page de gauche et de droite, récit alterné, cette nouvelle forme sera une autre découverte. 
Le contenu sera diffusé à des abonnés sur Internet (accès par code), avec réservation de l’exemplaire papier (comme pour irenKa.com début 2005). 
Caractéristiques
Environ 250 pages sous couverture,illustrations, dos carré, format 208 x 145 mm, papier ivoire.

contact@irenKa.com (en raison des spams, merci de noter en objet : livre NataLia) 

Adresse postale :  IrenKa c/o Alain Martin 

6 rue Houdon 75018 Paris  (France)

Ou sur : www.irenKa.com
Les personnages
NataLia Matea. Musicienne (voix et piano).

Charles Dobrowski. Le narrateur.

Double je. Double du narrateur.

Mano C-B. Musicien-compositeur (piano).

Florenz Wila. Spécialiste de l'information.

Lucie Ferraud. Amie de Charles, cinéphile.

Michael P. Ami de Charles et candide.

KaRol Matea. Frère de NataLia, metteur en scène.

IrenKa Matea. Sœur de NataLia, comédienne.

Boris M. Chef du gang.

Jacek U. Le commandeur.

Le gang des quatre. Commando!

Et toute la population de la ville de Natalia (NT).

Les auteurs
> Alain Martin, 46 ans, directeur artistique et rédacteur de presse, vit et travaille à Paris. Enthousiaste de longue date de Kieslowski, il était présent et est intervenu dans plusieurs festivals consacrés au réalisateur (K-Kieslowski-Rousset / 2002, Visions Kieslowski-Galway / Irlande / 2003) ainsi que l’Hommage à Irène Jacob (Alès / 2003). Il administre www.irenKa.com, site pour lequel il a rendu compte pendant plus d’un an de la Saison Polonaise en France en 2004-2005 (Nowa Polska).

Plus bientôt sur www.irenKa.com

La Trilogie:  

  

  



«IrenKa, le double regard» paru octobre 2004
«Natalia, aller-simple vers l'étrange» à paraître en 2005
«KaRol, retour de Flåm» à paraître en 2006.


